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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Diabetes mellitus 1.typu v dětské populaci je díky stoupající incidenci velmi aktuálním tématem. Dětských 

pacientů léčených inzulinovou pumpou přibývá, proto je důležité, aby měli dostatečné znalosti při jejím užívání. 

Edukační materiály určené přímo pro dětské pacienty mohou úměrně věku nenásilnou formou přiblížit jak 

fungování inzulinové pumpy, tak její význam pro dobru kontrolu onemocnění. Vytvoření edukačního materiálu 

pro děti musím velmi ocenit, myslím, že je využitelný při převádění malých pacientů na inzulinové pumpy i v 

praxi. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Ve zpracování tématu postupovala autorka  samostatně, v teoretické části práce byly potřeba občasné 

konzultace a diskuze nad jednotlivými tématy a kapitolami. 

Autorka využívala mnoho různých zdrojů ( tištěné i online ), teoretická část je jejich velmi dobrým  shrnutím se 

zdůrazněním těch nejdůležitějších skutečností. 

 

3 
Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
 

4 

 
 V teoretické části je přehledně zpracována problematika diabetu a současné možnosti terapie, se zaměřením na 

inzulinové pumpy. Text je přehledným a srozumitelným  souhrnem dostupných informací o tomto tématu.  

V praktické části autorka prokázala velkou kreativitu, velmi se mi líbí možnost získání poznatků o diabetu a 

inzulinové pumpě formou hry. 
 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

3 

 Strukturování práce považuji za přehledné, autorka nezabíhá do zbytečných podrobností. Text je psán 

srozumitelně.  

Ojediněle se vyskytují chyby v interpunkci či překlepy, jedenkrát chybí konec věty a některé části textu jsou 

zbytečně složitě napsané, volila bych jiné formulace. Nicméně si myslím, že se jedná o kvalitně napsanou práci a 

zejména musím znovu vyzdvihnout její praktický výstup – edukační brožurku. Její grafické zpracování se mi 

velice líbí, myslím si, že naši dětští pacienti by byli stejného názoru. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jaké jsou podle Vás nevýhody při užívání inzulinové pumpy u mladších 

školních dětí oproti dospělým? 
 

 
 

Myslíte si, že bychom měli u dítěte mladšího školního věku zahajovat terapii 

inzulinovou pumpou pokud si to přejí rodiče? 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 



 

 


